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FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES

CURSO 2007/08 '

, ESTADISTICA
Boletin. Contrastes de Hipétesis  H,  Hi /afh«S /s ho la,
” A H; y ‘i’# of o--"t! mo’[‘ WA

na compafiia afirma que la velocidad media de recepcion de su nueva linea ADSL es supenior a 9.5 Mbps.
"l Para comprobar tal afirmacion se eligieron al azar 9 transmisiones de datos en un determihado dia, aifotandose
. /’ la velocidad de recepcidn en cada uno de ellas. Estas fueron:

Wl 90 2y 8  IUg 10 &7 100 1L !

Calcular con un nivel a =0.05, la afirmacion de la compailia de comunicacion, Suponiendo que la velocidad
de transmision sigue una distribucién normal con desviacién tipica de 0.5 Mbps.

]
f':ﬁ

Qlf}/f,Se desea averiguar si puede o no admitirse un tiempo medio p de 4 meses para encontrar trabajo los recién

/ licenciados en Admuinistracion y Direccion de Empresas.

Para ello se anotaron los tiempos de busqueda de empleo de 10 recién licenciados elegidos al  azar,

que en
meses son 1os siguientes:

4.2 3.8 4.1 39 35 4 3/ 36 %1 3

Contrastar con un nivel a =0.05, la hipotesis mencionada, suponiendo que puede admitirse una distribucion
“~normal para los tiempos de busqueda del primer empleo de los nuevos licenciados de ADE.

% quiere averiguar si el porcentaje de fallecidos entre los enfermos de una determinada enfermedad asiatica es

| '”gniﬁcativamente mayor del 10%. Para ello se seleccionaron al azar 200 pacientes de dicha enfermedad,
obteniéndose un porcentaje observado de fallecimientos del 11.5% ;Qué conclusiones se obtiezen s1 0. =0.17

f"""-‘
':;\_4/ El importe de la factura eléctrica mensual de un determinado tipo de empresas se distribuye normalmente con
. VOCE 4 . . . ’ . - . .
5=128 €. El Ministerio de Energia sostiene que el gasto medio mensual de estas empresas no es inferior a 600

€ y que seria conveniente elaborar un plan de ahorro energético para las mismas. Seleccionada una m.a.s. de
100 empresas, se obtiene un gasto mensual de 755 €

; Es admisible, con un nivel de significacion « = 0.02 la hipotesis del Ministerio?

; Cuantas empresas seria necesario seleccionar para que el test anterior detectara un gasto medio mensual de
451 € con probabilidad 0.95? e e

S

AR el ' Una compaiiia agroalimentaria desea introducir sus yogures en un nuevo mercado, por lo gue les interesa
.- analizar cuales deberian ser el aspecto y la textura de éstos para que tuvieran una mejor aceptacion. Un

. . . . . £ v ; R
investigador cree que deberian ser mas liquidos que de costumbre. Para comprobarlo, se realizd una

degustacién con una muestra aleatoria de 500 potenciales clientes; de ellos, 280 opinaron favorablemente sobre
estos nuevos yogures mas liquidos. czage

a) A la vista de estos datos, con un nivel de significacion del 1%, (puede afirmarse que el porcentaje de
aceptacion de estos yogures no superaria el 50% del nuevo mercado?

b) ;Qué tamafio muestral seria necesario para que el test anterior detectara un porcentaje de acepiacion del 60%
con una probabilidad igual a 0,97

¢) Los investigadores se preguntan si los yogures mas liquidos tendrian también éxito en el mercado actual, por lo
que se decide hacer una nueva degustacion entre 300 clientes habituales, de los que 230 de eflos preferian los

yogures mas liquidos. ;Indican estos datos que el porcentaje de aceptacién en el mercado actual es superior al
del futuro mercado? Nivel de significacion: 1%.

I f\ . . . . .
il "\ ‘la @ Se supone que la varianza de la distribucion de la distancia (en Km) recorrida con 5 litros de mglbgsttble por
s un nuevo modelo de automévil equipado con un motor diesel es menor que la varianza de la distnbucién de

distancias recorridas por el mismo modelo equipado cori un motor de gasolina de 6 cilindros, la cual se sabe
que es o2 =6'25. Si las mediciones obtemdas en 71 pruebas llevadas a cabo con el modelo daesel producen
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